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Kompanije Siemens d.o.o. Beograd i Telegroup d.o.o. Beograd potpisale su Memorandum o sporazumevanju kojim će 
dve kompanije u budućnosti ostvariti partnersku saradnju na projektima u oblasti saobraćaja, industrije i energetike. 
 
Potpisnici ugovora prepoznali su priliku da udruže kapacitete i stručnost kako bi sarađivali u zajedničkim oblastima na 
tržištu, a koje se odnose na moguće buduće projekte u oblastima za pametne gradove u Srbiji, projektima automatizacije 
i projektima u oblasti IT i telekomunikacija.  
 
Potpisivanje ugovora održano je u prostorijama kompanije Siemens Srbija, a ugovor su potpisali Udo Ajhlinger, 
generalni direktor Siemens d.o.o. Beograd i Jelena Veljić, zamenik direktora Siemens d.o.o. Beograd, dok je u ime 
kompanije TeleGroup memorandum potpisala Diana Gligorijević, član Izvršnog odbora, izvršni direktor marketinga i 
prodaje, TeleGroup. 
 
„Naša kompanija u Srbiji i svetu poznata je po najsavremenijim rešenjima i uslugama u oblastima energetike, industrije 
i saobraćaja. Pionir smo u oblasti digitalizacije, a cilj nam je da pored promovisanja ove teme svojim kupcima 
predstavimo naše nove proizvode i rešenja koja mogu unaprediti njihovo poslovanje i status na tržištu. Veoma me 
raduje ovakav vid saradnje i što ćemo na budućim projektima imati partnera kakav je TeleGroup“, izjavio je Udo 
Ajhlinger, generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd. 
 
Siemens je u Srbiji prisutan 132 godine i daje ključni doprinos realizaciji kapitalnih investicija u Srbiji i simbol je inovacija, 
kvaliteta, pouzdanosti i inženjerske izvrsnosti zajedno sa našim partnerima u Srbiji. U lokalnoj kompaniji radi oko 2.500 
zaposlenih. 

 „Počastvovani smo činjenicom da Siemens prepoznaje ekspertizu, kvalitet, pouzdanost, raznovrsnost usluga koje 
pružamo kao i kompleksnost implementacije najsavremenijih tehnologija koje su od značaja za unapređenje kvaliteta 
rada i života uopšte. Imajući aktivnu ulogu u tehnološkim promenama koje se dešavaju i sprovođenju digitalne 
transformacije kako u našoj kompaniji, tako i u ekonomiji naše zemlje, prepoznajemo izazovnost uloge da jesmo i 
budemo u budućnosti kontinualni partner kompanije Siemens kako u Srbiji, tako i u državama u regionu na kojima 
poslujemo“, izjavila je Diana Gligorijević, član Izvršnog odbora, izvršni direktor marketinga i prodaje, TeleGroup.  

TeleGroup je jedna od vodećih tehnoloških kompanija koja je specijalizovana za razvoj softverskih proizvoda, dizajn i 
implementaciju poslovnih IT rešenja i infrastrukturni inženjering, a koja uspešno posluje na širem tržištu Evrope i Bliskog 
istoka.  
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Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija 

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje 

pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih 

tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan Siemens d.o.o. Beograd sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem 

oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs 
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